



# 周口六一路小学小记者作品选登



上周,我参加了小记者活动。在周口报业小记者中心组织下,我拿着工具去挖红薯,体验原生态农家乐,这是我第一次挖红薯呢!

星期日早上,我早早来到目的地。只见这里的田地里到处都是绿油油的,爸爸指着一块绿油油的田地说:“这就是红薯。”我好奇地问:

“爸爸,红薯在哪呢?我怎么一个也没看见?”爸爸不慌不忙地说:“就在你脚下啊,你只有仔细观察才能发现。”我低头一看,只见一根根红薯藤上长着许多细细的杆子,每根细杆子上都长着一片爱心模样的绿叶。我用手拉起那根红薯藤,啊,原来红薯长在泥土里。

## 有趣的挖红薯

小记者:李兆宇 编号:202728 二(9)班

之后,爸爸开始挖红薯。一下、两下、三下,爸爸把红薯挖出来了,红薯藤上挂着好几个大小不一的红薯,真是好看。随后,爸爸教我怎么挖,我说:“原来是这样,要有技巧才行啊。”不一会儿,我按照爸爸的方法挖出了一个红薯。

不知不觉到了12点,我

们要回家吃饭了,我恋恋不舍地走了。

回家的路上,我提着自己挖的红薯,心里别提有多高兴了!爸爸对我说:“一分耕耘,一分收获!这跟你努力学习就能取得好成绩是一样的。”我听完,用力地点了点头。(辅导老师:李琨)



## 我的好爸爸

小记者:阮孝婧 编号:201587 四(7)班

我有一个好爸爸,他平时很温和,但有时也会生气。

如果我考了100分,他比我还高兴呢!这时我们两个就心有灵犀了,我要说的话还没说完,下一秒他就说出来了;如果我不按时完成当天的学习任务,他会生气地把我关到书房,直到我完成了作业,才让我睡觉。我的爸爸是一位修理家,有次

妈妈的三轮车坏了,妈妈去了好几家店,都没有修好,我的爸爸却把车修好了,给了妈妈一个惊喜!

我还要告诉你们,我的爸爸不仅是修理家,还是一位大学数学老师。我的妈妈也是一位老师,不过她是高中老师。由于妈妈很忙,所以很多时间都是我爸陪我。

在这里,我要大声对爸爸说:“爸爸,您辛苦了!”

## 我心目中的好老师

小记者:白雪 编号:201515 四(2)班

开学第一天,我怀着激动的心情走进教室,看到了几个月没见的高老师。见到高老师的时候,我的眼泪在眼眶里打转。

高老师漂亮、善良、知识渊博,而且讲课很风趣。她的课给我们带来了丰富的知识,让我们了解了语文的魅力。她幽默的语言常常让我们开怀大笑。她每天领着我们

们读课文、背课文,检查我们的作业,非常辛苦。我们如果有任何疑问或者是错误,高老师都会一一给我们纠正。她讲课时,也会给我们足够的时间来写笔记。经过高老师的辅导,一些学习不好的学生有了很大进步。

这就是我心目中的好老师——高老师。

(辅导老师:高晓斐)



“锄禾日当午,汗滴禾下土,谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”每一粒粮食,都凝聚了农民的汗水和心血,我们要尊重他人的劳动成果,坚决不浪费一粒粮食。

有一次,我和爸爸一起去参加爸爸的同学聚会。到了饭店,叔叔、阿姨们都争着点菜。麻辣鸡翅、泡椒凤爪、特色烤鸭、水煮大

## 我的“光盘行动”

小记者:王俞文 编号:201526 四(2)班

虾、红烧鲤鱼……看着满桌的美食,我的口水马上要流出来了。我顾不上听他们说话,大口大口地吃了起来。过了一会儿,我吃饱了。我看了看桌子上的菜,还剩下很多,有的菜甚至连动也没动过。叔叔、阿姨们只顾说话、喝酒,都顾得上吃菜。时间慢慢过去了,叔叔、阿姨们也都吃饱

喝足了,大家纷纷离开,可桌子上的菜还剩下很多,这些饭菜如果丢掉多可惜呀!我对爸爸说:“爸爸,打包带走吧!”爸爸低声说:“多丢人呀,快走。”我委屈极了,对爸爸说:“这些饭如果丢掉多可惜,它们是农民用汗水换来的呀!”在我一再坚持下,爸爸终于同意我

把剩下的饭菜打包带走了。

我们要节约粮食,禁止浪费,每个人都要进行“光盘行动”。

(辅导老师:高晓斐)

